

## **ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΕΦΗΜΕΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΠΡΑΖΑΒΙΛ**

Το Σάββατο, 7<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2015, ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ.Παντελεήμων μετέβη στην πρωτεύουσα Μπραζαβίλ του Κονγκό, για να επισκεφθή την Ενοριακή Κοινότητα Αναστάσεως του Κυρίου.

Το απόγευμα, αφού ετελέσθη ο Εσπερινός, πραγματοποιήθηκε πολύωρη σύσκεψη του Επισκόπου με τα μέλη της Ενοριακής Επιτροπής για να ωρισθή συλλογικά ο νέος Εφημέριος του Ναού, μετά την κοίμηση του επί εικοσαετίαν διακονήσαντος μακαριστού π.Μπερνάρ Διαφουκα. Ο Επίσκοπος επρότεινε αιτιολογημένα τον έως σήμερα Εφημέριο της Ενορίας Τιμίου Προδρόμου-Αγίου Νικολάου πόλεως Impfondo, π.Σέργιο Mabelemo, πεπαιδευμένο έγγαμο κληρικό, χειροτονηθέντα διάκονο το έτος 2001 από τον μακαριστό Μητροπολίτη Κεντρώας Αφρικής κυρό Τιμόθεο και το έτος 2011 ιερέα από τον Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, Σεβ. Μητροπολίτη Λεοντοπόλεως κ.Γαβριήλ, τότε Επίσκοπο Μαρεώτιδος, Σεπτή Εντολή της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ.Θεοδώρου Β'. Η πρόταση έγινε ομοφώνως και ενθουσιωδώς αποδεκτή.

Την Κυριακή, 8<sup>η</sup> Νοεμβρίου, ο Θεοφιλέστατος ετέλεσε την θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου, προ του πέρατος του οποίου εψάλη ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως του μακαριστού Μητροπολίτου Κεντρώας Αφρικής κυρού Τιμοθέου (Κοντομέρκου), ο οποίος διετέλεσε ποιμενάρχης του Κονγκό-Μπραζαβίλ, όταν αυτό ανήκε στην πνευματική δικαιοδοσία της Μητροπόλεως Κεντρώας Αφρικής.

Ακόμη, παρουσίασε τον νέο Εφημέριο στους πιστούς, οι οποίοι επεκύρωσαν την συλλογική απόφαση με χειροκροτήματα και παραδοσιακά τραγούδια. Ο Εντιμ.κ.Seraphin Bhalat, Πρόεδρος της Ενοριακής Επιτροπής, Σύμβουλος του Προέδρου της Δημοκρατίας και Γενικός Διευθυντής του Λιμένος του Pointe-Noire, εξέφρασε την χαρά και την ευγνωμοσύνη των πιστών για την επιλογή του καταλληλότερου κληρικού προς ποιμαντική διακονία της Ενοριακής Κοινότητας της πρωτεύουσας της χώρας, ενώ ανεφέρθη στην ιστορική διαδρομή της ορθόδοξης παρουσίας στο Κονγκό-Μπραζαβίλ, ως ένας εκ των πρώτων γηγενών αδελφών που ασπάσθηκε την Ορθοδοξία. Επίσης, ευχαρίστησε τον συμπροσευχόμενο άμισθο Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο Κονγκό, Εντιμ. κ.Νικόλαο Περρή και την Εριτ.σύζυγό του κα.Σταυρούλα Περρή, για την ουσιαστική συμβολή και πολύτιμη συνεισφορά τους στην πρόοδο της τοπικής Εκκλησίας.